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ATA N° 08 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 
 
 
                                                                       Ata da Sessão Extraordinária do Conselho 

Universitário, realizada no dia 01 de julho de 2008, 
às 9 horas, na Sala “Prof. Ayrton Roberto de 
Oliveira”. 

 
Ao primeiro dia do mês de julho de 2008, às nove horas, na Sala “Professor Ayrton Roberto de 1 

Oliveira”, reuniu-se o Conselho Universitário, convocado por meio do Ofício-Circular n° 2 

08/CUn/2008, com a presença dos Senhores Conselheiros: Yara Maria Rauh Muller, Maria Lúcia 3 

de Barros Camargo, Débora Perez de Menezes, Maria de Lourdes Alves Borges, Altair Borget, 4 

Lauro Francisco Mattei, Olga M. Boschi Aguiar de Oliveira, Luiz Carlos Cancellier Olivo, 5 

Viviane Maria Heberle, Lucia Maria Nassib Olimpo, Heronides Maurílio de Melo Moura, Leda 6 

Maria Braga Tomitch, Cleo Nunes de Souza, Aimê Rachel Magenta Magalhães, Jucinei José 7 

Comin, Edson da Rosa, Tarciso Antônio Grandi, Marcelo Henrique Romano Tragtenberg, Sonia 8 

Gonçalves Carobrez, Germano Nunes Silva Filho, Maria Juracy Filgueiras Toneli, Roselane 9 

Neckel, Paulo Pinheiro Machado, Carlos Alberto Marques, Ana Maria Borges de Souza, Antônio 10 

Munarim, Nelson da Silva Aguiar, Ubaldo César Balthazar, Jorge Luis Cunha da Silva, Maria 11 

Risoleta Freire Marques, Natalino Uggioni, Gerson Rabelo Napoleão, Fernando José C. Bastos 12 

Neto, Davi Machado Perez, Eduardo Perondi, Diógenes Moura Breda, sob a Presidência do 13 

Professor Alvaro Toubes Prata, Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina. Havendo 14 

número legal, a Presidência cumprimentou os Senhores Conselheiros, deu por aberta a sessão e 15 

ato contínuo, apresentou justificativa de ausência dos Conselheiros Maurício Fernandes Pereira, 16 

Glicério Trichés. Na seqüência, o Presidente deu início à Ordem do dia: 1 – Apreciação e 17 

aprovação da ata da sessão ordinária realizada em 24 de junho de 2008. O item foi retirado de 18 

pauta em função da Ata por não ter sido recebida pelos senhores Conselheiros, devido a problema 19 

técnico com o mailing da Secretaria da Sala dos Conselhos. Decidiu-se pela sua aprovação na 20 

próxima reunião do Conselho. 2- Atual situação das Fundações de Apoio da UFSC - 21 

Apresentações: FAPEU, FEESC, FEPESE e JOSÉ BOITEUX. O Diretor Executivo da FAPEU, 22 

Prof. Carlos Fernando Miguez fez a apresentação da FAPEU relacionando as atividades 23 

desenvolvidas pela Fundação nos últimos anos. Discorreu sobre: Recursos Humanos envolvidos 24 

na execução dos Projetos, captação de recursos (Projetos elaborados, Projetos aprovados, 25 

convênios/contratos assinados, Projetos em execução, Projetos encerrados e Projetos 26 

gerenciados). Informou sobre a procedência dos recursos (Órgãos Federais, Órgãos Estaduais, 27 

Órgãos Municipais, Internacionais e Empresas Privadas). Apresentou a movimentação financeira 28 

por tipo de atividade (Ensino, Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão) e os valores captados e 29 

gerenciados por Centro, Departamento/Órgãos Suplementares. Discorreu sobre os valores 30 

repassados à UFSC conforme estabelecem as Resoluções internas (Centros, Deptos, Funex, 31 

Fundo de Bolsas, Funeven). Apresentou valores referentes às bolsas pagas (Pesquisa, RHAE, 32 

graduação, especialização, mestrado, doutorado, monitoria, estágio e extensão). Apresentou, 33 

ainda, dados sobre as compras nacionais e internacionais e, finalmente, fez considerações sobre 34 

os funcionários pagos pela FAPEU, a maioria deles participantes de projetos gerenciados pela 35 

Fundação. Durante a apresentação foram feitos questionamentos ao Diretor Executivo da 36 
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Fundação, que foram devidamente respondidos. Na seqüência, o Presidente passou a palavra ao 37 

Diretor presidente da FEESC – Fundação de Ensino e Engenharia de Santa Catarina, Prof. Raul 38 

Valentim da Silva. Devido ao adiantado da hora não foi possível concluir a apresentação, 39 

devendo ser finalizada na próxima reunião do Conselho. Alguns conselheiros solicitaram que, na 40 

continuação, a para que relatasse a atual situação da Fundação apresentação fosse mais pontual, 41 

fazendo-se referência aos dados relativos aos projetos, bolsas e movimentação financeira.  42 

A Presidência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão, da qual, para constar, 43 

eu, Teresinha I. Ceccato, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Senhor 44 

Presidente e demais Conselheiros. 45 
 


